
                    
                             

 

 فرم صورتجلسه کمیته کارشناسی
 

 FR0702/0کد فرم:

 

 به نام خدا                                                                                                                                                                     
 شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی کمیته کارشناسی صورتجلسه

 کمیته کارشناسی :عنوان جلسه 19/10/1398 تاريخ جلسه:

 12:30خاتمه:  ساعت  صبح10:   ساعت شروع

 تعداد افراد غايب در جلسه: نفر 17تعداد افراد حاضر در جلسه: 

 خلاصه مذاکرات:

 و علیها الله سلام زهرا حضرت شهادت تسلیت ضمن و کشاورزی شهرکرد معادن ، ، صنايع بازرگانی اتاق کل دبیر رضوی آقای جلسه ابتدای در

 بدوا که ارزی تعهدات مشکل رفع خصوص در جلسه نخست، دستور نمودند. عنوان را جلسه دستور پشت سر گذاشتیم ، که ای پرحادثه هفته

 در مرکزی نکبابا  کشوری ممتاز نمونه واحد عنوان به وی ابراز داشت پرداختند. صحبت ايراد به ايزدی مديرعامل شرکت برفاب دکتر آقای

برفاب به تعويق افتاده است.آقای ايزدی اظهار داشت؛  شرکت افزوده ارزش و گمرکی عوارض که استرداد داريم مشکل ارزی تعهدات ايفای مورد

 و نقد پول برای درصدی مرکزی بانک اما کار می کنیم نیمايی صورت به صادرات توسعه بانک که با است عراق به کشور بیشترين صادرات ما

 تايیديه گمرک بايد که داديم انجام را تعهداتمان درصد نیم و ۶8 حدود 97 سال در گرديم. مند بهره تخفیفات از بتوانیم تا گرفته نظر در کالا

داد و دلیل آن محاسبه بر اساس  کاهش درصد ۵7 به را درصد اين مرکزی بانک اما کرد می عمل خود تعهدات به و داد می ارائه را مرکزی بانک

در  و گرديده خلل دچار اولیه مواد و نیز  ما باعث شده تولید گمرک و عدم تحقق مطالبه شرکت از دارايی سال شمسی است نه سال مالی.

داشت  عنوان سامان شکلات و نبات تولید کارگاه مدير عنوان به نیز واحد آقای سعید صورت تداوم اين روش تا آخر سال دوام نخواهیم آورد.

 است زيرا مشخص نیست متولی اصلی، صادرات و تولید برای بزرگی ارزی مانع تعهد ، چون رفع کنیممی صادر مشهد طريق از محصولاتمان را

مالیات،کار،تامین اجتماعی و امور  کمیسیون رئیس طهماسبی آقای کنند؟ حل را ما مشکل بايد يک کدام مرکزی؟ و بانک يا اقتصاد است وزارت

است  گرديده اشاره ارزی تعهدات فرصت و ارزی تعهدات چگونگی نحوه بر تولید از حمايت قانون 3۴ ماده و 32 ماده بازرگانی گفتند؛ اتاق بانکی

 صنعت سازمان ريیس تجارت خارجی نظری آقای بازگردد. اسکناس صورت به مابقی و نیما سامانه در بايد صادرات از حاصل ارز درصد ۵0 که

 واردات درصد 30 قبلاا  اما ندارند واردات حق اند گرفته بازرگانی کارت که کسانی 9۶ اسفند از داشتند در ادامه اظهار استان تجارت و ، معدن

 آقای.دهند انجام واردات توانند نمی است شده ملاک آخر سال دو میانگین چون دارند قبل هایسال از کارت که افرادی حتی دادند.می انجام

 انجام مصرف اين کار يکبار کارت به اصطلاح با و دهند حقیقی می اشخاص به را عباسی از گمرک بیان داشتند برخی شرکت ها صادراتشان

 داشتند عنوان نیز فتاحی . آقای می کنند واسطه عمل عنوان به اشخاص آن زيرا شده جرم اعلام دولت طرف از افراد گونه اين که علیه شودمی

 درستی به صادرات مقابل در واردات اينکه چرا و کندمی اقدام مالی سال کدام اساس بر که باشد سامانه پاسخگوی ابهامات مرکزی بانک که

 منوط افزوده ارزش استرداد بودجه قانون اساس نیز در ادامه گفتند ؛ بر مالیاتی امور معاون گنجی ؟آقای است نشده انجام مرکزی بانک توسط

 اداره مالیاتی نیز با برخی ابهامات روبرو است. همچنین که در اين زمینه اداره کشور می باشد اقتصاد چرخه به صادرات از حاصل ارز برگشت به

 داشتند اظهار ملی بانک نماينده عنوان به مردانی آقای ادامه در نمايد. استرداد را افزوده ارزش درخواست ماه يک ظرف است مکلف مالیاتی

 ادامه مالیات اتاق کمیسیون رئیس طهماسبی آيد.آقایمی پیش مسیر اين در نیز مشکلات برخی که است پولشويی از جلوگیری دولت هدف

معاون اقتصادی  نامه و مستقیم مالیاتهای قانون 18۶ ماده يک تبصره اخذ لغو موضوع اتاق، مالیاتی کمیسیون به مربوط مالی کمیته دادند در

بخشنامه  داشتند عنوان مردانی آقایملت از اجرای آن امتناع می ورزند.وزارت متبوع را مورد بررسی قرار داد که متاسفانه برخی بانکها مثل بانک 

 گردند.  تمکین به الزام شود تا عنوان ننمودند عملیاتی را آن ها کهبانک از کدام نام هر و مذکور به تازگی ابلاغ گرديده



                    
                             

 

 فرم صورتجلسه کمیته کارشناسی
 

 FR0702/0کد فرم:

 

 به پايان رسید و پیشنهادات زير مصوب گرديد: 12:30اين جلسه در ساعت 

 جلسه: مصوبات

ف
دی

ر
 اجرا  مهلت اجرا  مسئول مصوبات جلسه 

 18۶ ماده يک تبصره بخشنامه عدم نیاز به استعلام و مفاصا حساب مالیاتی موضوع ابلاغ 1

 بانک شورای هماهنگی توسط دبیرخانه در مورد ضمانت نامه ها مستقیم مالیاتهای قانون

 آن.بانک ها جهت اجرای مطلوب و عملیاتی شدن  ساير به ها

 
شورای دبیرخانه 

 هماهنگی بانک ها
 )بانک ملی(

 
 روز  5

توسط  درخواست لینک شدن گمرک کشور به سامانه رفع تعهدات ارزی بانک مرکزی 2

بمنظور استفاده در شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی  گمرک استان و اعلام نتیجه

 از معافیت گمرکی صادرکنندگان.

 
 گمرک

 

 
 روز 7

گزارش در شورای 
 گفتگو

 

3 
 

 اينکه سامانه مبنی بر متبوع وزارت با ای مکاتبه تجارت ، معدن و صنعت سازمان شد مقرر

 خیر انجام دهد. يا دارد اعتبار هنوز دلاری میلیون يک های معافیت برای سنا

 
 صنعت معدن تجارت

 

 روز5

قانون امور گمرکی بر  ۶۶حقوق ورودی موضوع ماده  و افزوده ارزش بر مالیات استرداد 4

تهیه گزارش حسابرسی  تاريخ در شده انجام ارزی تعهدات اساس تاريخ استرداد و میزان

 گردد. لحاظ

 امور مالیاتی امور مالیاتی

  گفتگوشورای  نمايد. معرفی را افغانستان و عراق در اعتماد مورد صرافی مرکزی بانک گردد می پیشنهاد 5

 اختیار در را نیاز مورد نقدينگی کنندهصادر که اين دلیل به مرکزی بانک پیشنهاد گرديد 6

 دهد. افزايش ماه شش ماه به چهار از را ارز بازگشت زمان مدت باشد داشته

 
 گفتگوشورای 

 
 روز7

مودی صادراتی به سامانه رفع تعهدات ارزی بانک مرکزری جهت اطلاع از سوابق دسترسی  7

 خود توسط بانک مرکزی امکان پذير گردد.

 
 شورای گفتگو

 

 
 

 

 .رئیس کمیته کارشناسی
 

 




